

温情菏泽

成长与梦想邂逅，孩子不再孤单

“筑梦留守儿童”志愿者走进曹县一小学，与20余名留守娃开展公益互动

本报曹县8月2日讯(记者

李德领 袁文卿) 7月31日，由本报蚂蚁义工团联合韩都衣舍无穷花开推出的“筑梦留守儿童”暑期活动在曹县桃源镇张堤圈小学举行，志愿者们将进行为期5天的公益互动，讲解安全知识，开设兴趣课、收集孩子们的梦想等，让留守的孩子们在快乐的氛围中学习知识，并勇敢说出自己的梦想，让孩子们的成长与梦想邂逅，愿他们不再孤单。

据资料显示，留守儿童心理问题的检出率高达57.14%，且父母打工年限越长，孩子的心理问题越严重。他们虽然隅居农村看似与我们毫不相干，可是谁又能无视他们的存在和将来对社会的影响？留守儿童不只是一群缺少父母照看的人，他们是这个时代的“孤儿”，他们的成长与中国的未来也息息相关。

目前正是小学生的暑假时间，针对农村留守儿童暑期生活的状况，本报蚂蚁义工团联合韩都衣舍无穷花开推出“筑梦留守儿童”暑期活动，走进曹县桃源镇张堤圈小学开展为期五天的公益互动，针对学校20余名家庭条件困难的留守儿童，志愿者们

开展公益互动，讲解安全知识、兴趣课程等，以丰富孩子们的暑期生活。活动集中组织孩子们展示自己的绘画、手工作品，以及表演音乐节目，韩都衣舍将对表现优异孩子予以奖励，并对家庭特别贫困的孩子走访，送上爱心大礼包。

在活动现场，韩都衣舍旗下童装品牌米妮哈鲁还为每一名留守儿童送去了一身新衣服，穿着新衣服，孩子们笑得格外开心，之后志愿者们又问及留守儿童们的“梦想”，并希望能够帮助其圆梦。在为期5天的课程里，志愿者为孩子们准备了美术课、音乐课、梦想课等，第一节课是暑假安全教育课，平安度过假期是他们父母最希望的。

每个梦想都值得我们等它长大，每一个梦想都值得我们为它护航。8岁的张家乐的梦想是当一名老师，“看到老师脸上那妈妈一样的笑容，听到老师那讲不完的神奇奥秘，心里萌发了一个美丽的梦想，长大后当一名老师，这样就能将自己所学传授给更多的人。”

“希望这样的活动，能丰富孩子们的假期生活，让成长与梦



“筑梦留守儿童”志愿者们来到曹县张堤圈小学。 本报记者 李德领 袁文卿 摄

想邂逅，愿他们不再孤单，给他们一次接触美术、音乐、书法等书本外的学习机会，让他们的童年充满色彩。”无穷花开项目组负责人说，活动会收集孩子们的暑期愿望，帮助他们圆梦，让他们感受到关怀和温暖。

孩子们的梦想很简单，对于

他们来说却是不平凡，如果一个布娃娃的陪伴可以抵过他们对爸爸妈妈的思念，我们定帮其实现。在梦想播种的季节里，为留守儿童伸出我们的双手，用心扶起他们的梦，在爸爸妈妈不在的日子里，让孩子也感受到生活的美好与希望，温暖与阳光。

山东科技大学 电厂委培常年招生

常年设大专班、专升本班、短期培训班；招收15-24周岁初中（含）以上应往届毕业生，面试合格可免费参观学校，入学即签就业合同，年薪四万以上，电厂正式在编技术员。

现诚聘各县区招生主任，有经验者优先，提供各项扶持！

电话：15020556788
常驻菏泽招办：菏泽汽车总站南50米路西
好客酒店8320室

9岁女娃患重病，全城义演筹善款

曹县小郭冉不幸患白血病，爱心义演为她募捐26108元

文/片 本报记者 李贺

“只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间”。仲夏的夜晚依然闷热无比，而在曹县人民广场却涌动着一股爱的清流。1日晚6点半，一场主题为“手拉手献爱心，拯救未来花朵”的义演在曹县人民广场之家拉开序幕。众多爱心人士齐聚这里，为曹县庄寨的白血病儿童小郭冉义演募捐。一个个洋溢温暖、充满真情的节目触动着每一位观众的心灵，现场市民纷纷慷慨解囊，将一笔笔数额不等的善款投到捐款箱中，当晚便筹得善款26108元。

9岁女娃突患白血病

如果不生病，9岁的小郭冉也会和小伙伴们一样享受着无忧无虑的生活，开学就能背上书包上学堂。而治好病去上学，这也是唯一支撑小郭冉坚持治疗的动力。

今年5月25日，家住曹县庄寨的小郭冉突然高烧不退，5月28日出现晕倒现象，5月31日在山东省立医院被确诊为急性髓

细胞白血病M2。“那时候感觉天都塌了。”小郭冉的奶奶王瑞芝说，孩子还这么小，一家人根本接受不了这个现实。“得到确诊消息后家人都难以接受，抱着孩子哭了很久。”

“妈妈我想早点好起来。”对于命运这般残酷的安排，小郭冉懵懂地接受了。“我想回去上学，和小朋友在一起玩。”病床上，她唯一惦念的是什么时候能回家上学。看着妈妈日日哭泣，懂事而坚强的她学会了不哭。因身材偏瘦、体质过差，小郭冉在不到一个疗程的化疗期间就两次感染，手上头上到处都是针眼，嘴巴全部溃烂无法进食，但再难受，她也攥紧拳头，从不哭闹或是流泪。

“没事，你们别难过，其实不疼。”在这样的情况下，小郭冉依然坚强地面对生活，她只是想尽早好起来，让妈妈不再流泪。但在更多的时候，这个9岁的孩子都在和化疗副作用做抗争，疼痛、呕吐，即使在屋里待着也得和口罩相伴，没法完全享受屋外的阳光。虽然孩子已经如此懂

事，但现实的问题还是不断向她袭来，自5月以来，只短短不到两个月的时间，小郭冉辗转治病就已累计花费20万元，这笔医药费不仅掏空了这家人的所有积蓄，而且还欠下了一大笔外债。

两小时捐款26108元

看着日渐憔悴而又懂事坚强的小郭冉，郭冉爸爸妈妈每天心如刀绞，承受着巨大精神压力的同时，他们也坚定着一个共同的信念，无论如何一定要救自己的女儿！可是医生却告诉他们：“治疗急性髓细胞白血病M2，保守治疗也至少需要150万。”150万，对这个家庭无疑是一个天文数字！“妈妈，我肚肚疼，你给我揉揉。”面对女儿，郭冉的爸爸妈妈扑在床上哭了起来。有钱才有希望，巨大的绝望已经压得他们直不起腰来。

每个生命都不是独立存在的，命运也终于向小郭冉一家露出了微笑。7月，有网友得知小郭冉的事情后，将她的病情发至微信朋友圈，迅速引起了众多爱心



老师的关注。8月1日晚6点半，一场主题为“手拉手献爱心，拯救未来的花朵”的义演在曹县人民广场之家拉开序幕，这场演出由国网曹县供电公司组织，曹县草根明星“玉米姐”潘海霞到现场助阵，众多爱心人士纷纷参与捐款，国网曹县供电公司员工共捐款1万元，两个小时的义演就募捐到善款26108元。

“开学的时候希望班里的孩子一个不少，我们都等着小郭冉回来上学。”义演现场，小郭冉的

老师刘翠娟含着泪说道。勇救落水游客的曹县15岁少年岳炎龙也向小妹妹郭冉捐出了自己全部的零花钱，菏泽三利商贸经理赵思全则捐出了价值4000元的物品进行义卖，义卖所得全部捐献。

同时，记者了解到，8月3日，义演将持续进行，如果您想帮助这个家庭，可在晚上6:30到8:30，到曹县人民广场之家献出您的爱心，可联系拨打小郭冉爸爸郭百民的电话：15020466888。

ULED风暴！海信发布55英寸夺目系列ULED电视新品

继今年4月首发XT910、K720两个系列大尺寸ULED产品后，海信于7月28号举办的广州媒体沟通会上，正式发布了55英寸K7100夺目系列ULED曲面电视新品。除了特有的ULED背光分区技术，海信将量子点技术、4K超清技术、4000R黄金曲率面板等行业顶级产品配置全部应用在这款不足万元的55寸ULED新品，旨在掀起ULED高画质产品的市场普及风暴。



ULED以多分区动态背光控制技术和图像算法创新在动态对比度、白场亮度、峰值亮度、暗场细节等关键画质指标方面都超越了以高画质著称的OLED电视，而在市场售价上，ULED电视仅为同尺寸OLED电视1/2左右。从现场SUHD、OLED和ULED三大领先显示技术产品的实机画质对比看，ULED画质表现可以匹配其在2015 CES期间所斩获的全球唯一年度显示技术金奖的荣誉。

与目前市面上同等价位段的55寸主销电视相比，海信此次发布的7100夺目系列ULED电视同时坐拥多项顶级技术配备：ULED背光分区技术、量子点色彩提升、4000R黄金曲率曲面4K超清面板、14核极速解码芯片、全金属前框和

前出音独立音吧设计。在智能设计方面，该产品采用了海信最新VIDAA3极速智能系统，智能操控简单、流畅，极具特色的“聚好看”、“聚好玩”、“聚好学”、“聚享购”四大核心应用模块拥有325000小时+在线影视资源、5009款+精品大屏游戏、80000小时+精品课程及丰富免税直购的海外商品。



“无论是外观工艺、画质、音质还是智能体验，它总能处处给人惊喜，堪称当前55英寸产品中物超所

值的产品”——全程参与了7100夺目系列ULED新品评测的太平洋电脑网评测编辑冯超健给予了这款产品极高评价。



海信电器副总经理曹建伟在此次媒体沟通会上重申ULED的用户价值和产业意义。



曹建伟认为，ULED让用户以更低的成本实现远期梦幻显示器的大屏体验，在OLED尚未成熟发展的阶段，ULED将为中国下一代显示技术的布局赢得时间和机会。去年9月份，海信领先日韩企业发布了第一代100寸激光电视，第二代产品预计在今年8月推出。（高本星）